
  Uittreksel uit de notulen van de 
  gemeenteraad 
 
  Vergadering van 5 januari 2011 
 
 
 
Aanwezig: E. Van Pée, burgemeester-voorzitter 
S. Surkyn, A. Op ’t eynde, G. Legein en S. Verbeeck, schepenen 
D. Steyaert, H. Swerts, J.P. Bogaerts, G. Hulsmans,  J. Wouters, F. Van Dromme, E. Coenen, M. 
Verschraegen, U. Karaca, J. Gesquière, R. Peeters, L. Peeters, M. Kauffmann en D. Bloemen, 
gemeenteraadsleden 
D. Punie, wd. gemeentesecretaris 
 
Afwezig: R. Scaut en P. Philips. 
 
Raadslid H. Verherstraeten vervoegde de vergadering bij aanvang van punt 4. 
Schepen W. Beke vervoegde de vergadering bij aanvang van punt 10. 
 
 
POLITIE- EN VERKEERSREGLEMENTEN : aanvullend verkeersreglement houdende parkeerverbod voor 
voertuigen van meer dan 7,5 ton en aanduiden van parkeerplaatsen van voertuigen van meer dan 7,5 ton op 
het grondgebied van de gemeente Leopoldsburg 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
 
Gelet op het Algemeen Reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het Ministerieel Besluit waarbij de afmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het Ministerieel Rondschrijven betreffende de aanvullende reglementering op de plaatsing van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Overwegend dat de gemeente reeds verscheidene klachten ontving betreffende geparkeerde vrachtwagens; 
 
Gelet op het gunstig advies van het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 17 december 2010 
betreffende het aanvullend verkeersreglement houdende parkeerverbod voor voertuigen van meer dan 7,5 ton; 
 
Na toelichting door de voorzitter E. Van Pée, vroeg F. Van Dromme of deze reglementering ook toepasselijk is 
voor opleggers. De voorzitter gaf aan dat de reglementering van toepassing is op alle voertuigen met een 
maximaal toegelaten gewicht van meerzwaarder dan 7,5 ton 
 
D. Bloemen vroeg verhoogd politietoezicht op deze parkeerplaats. De voorzitter zal extra toezicht vragen. 
 
VERORDENT: 
 
met eenparigheid van stemmen. 
 
Artikel 1 Op het grondgebied van de gemeente Leopoldsburg wordt vanaf 1 februari 2011 een 
parkeerverbod ingevoerd voor voertuigen met een MTM zwaarder dan 7,5 ton; 
 
Artikel 2 Op volgende locatie wordt een parkeerplaats voor voertuigen zwaarder dan 7,5 ton  ingericht : 
- Burkelstraat – terrein Reigersvliet, links van de oude militaire mess Prins Filip; 
 



Artikel 3 De verkeersborden E17 – max. 7,5 ton – zullen geplaatst worden op alle invalswegen van het 
grondgebied van de gemeente Leopoldsburg en de borden E 19 – max. 7,5 ton – bij het verlaten van het 
grondgebied van de gemeente Leopoldsburg. 
De verkeersborden E9c zullen voorzien worden op de voorziene parkeerplaats; 
 
Artikel 4 Het parkeerverbod bepaald in artikel 1 van het besluit is niet van toepassing op voertuigen 
noodzakelijk voor vergunde evenementen; 
 
Artikel 5 Onderhavig reglement te goedkeuring voor te leggen aan de Minister van Mobiliteit en Openbare 
Werken. 

  
 
Namens de gemeenteraad 
 
(get) Dany Punie  (get) Erwin Van Pée 
 
wd. gemeentesecretaris  burgemeester 
 
voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
Dany Punie   Erwin Van Pée 
wd. gemeentesecretaris  burgemeester 
 


